

Festivaluri

Unul dintre cele mai impresionante festivaluri dedicate naturii, organizat în fiecare primăvară îl constituie **Festivalul înfloririi cireșilor** în Japonia. Florile de cireș simbolizează metaforă efemerității vieții, de la mugurii florilor care prezintă nașterea, înflorirea care relevă tinerețea și maturitatea, la ofilirea acestora reprezentând bătrânețea urmată de trecerea în neființă.

“Obiceiul ieșirii la picnic la acest festival își are rădăcinile la începuturile anilor 700 (perioada Nara). Inițial era permisă doar elitei Curții Imperiale însă bravii Samurai din perioada Edo au răspândit-o repejor în întreaga societate.”

Festivalul Lampioanelor Jinju

Coreea de Sud

Având loc în luna octombrie, în cadrul acestui festival puteți vedea lampioane de diferite forme, mărimi și culori vibrante, care dau naștere unui nemaipomenit tablou pe apă. Datând din 1592, festivalul Lampioanelor Jinju provine din tradiția de a aprinde lampioane pentru a preveni traversarea râului Nam de către trupele japoneze în timpul invaziei.

Înflorirea Ciezei

Spania

La începutul primăverii, peisajul din jurul acestui oraș spaniol se transformă într-o mare de culoare pe durata „**Sărbătorii florilor din Cieza**” (Înflorirea din Cieza), pe măsură ce livezile înfloresc pentru a acoperi pământul cu o **pătură multicoloră de flori**.

În luna martie, orașul este plin de **mirosul plăcut de flori, de pruni, migdali, piersici și caiși**, printre alți pomi fructiferi din livezile care umplu Cieza de culoare. Aceste explozii de culoare sunt o adevărată sărbătoare pentru simțuri, iar ținuturile Murciei se îmbracă frumos pentru a întâmpina vizitatorii în această perioadă a anului.

FRANȚA***”Lămâia, fructul cu miros foarte plăcut și bogat în Vitamina C, este celebrat în perioada 17 februarie - 4 martie în orașul Menton. Prin acest festival, locuitorii orașului Menton aduc un elogiu lămâiului, simbol al orașului(din 1934)”.⁴

https://www.youtube.com/watch?v=nlo_dLK7iiQ

¹ <https://literaturapetocuri.ro/japonia-obiceiuri-si-traditii.html>

² <https://korea.lit.uaic.ro/ro/7-festivaluri-la-care-poti-lua-parte-in-coreea/>

³ <https://www.idealista.com/ro/news/lifestyle-spania/2020/02/25/7340-2020-sarbatoarea-florilor-de-primavara-cieza-murcia>

⁴ <https://www.agerpres.ro/documentare/2018/02/19/festivalul-lamailor-de-la-menton--57500>

LA TOMATINA

Spania

<https://www.youtube.com/watch?v=Ke8uNuJSIrg>

Spu Tomatina și de gândești la mii de oameni care aleargă, cu zâmbetul pe buze, pe străzile orașului Bunol, „înarmați” cu roșii coapte. Scenariul s-a repetat și în acest an. Aproximativ 20.000 de „luptători” au acceptat invitația autorităților spaniole și au participat la „Războiul Roșu”.

5

România

"Targul de fete de la Gaina" este cea mai mare serbare populara a motilor organizata in aer liber si dateaza de aproape doua secole fiind organizata in cel mai apropiat sfarsit de saptamana de ziua Sfantului Ilie (20 iulie). Acest eveniment etno-cultural a fost mentionat prima data in documente in 1816. Sarbatoarea are loc la altitudinea de 1467 m intr-o frumoasa poiana – locul in care odinioara se adunau locuitorii din diferite vai ale Apusenilor pentru a-si schimba produsele. Tot aici, sarbatoarea facea posibila intalnirea si casatoria tinerilor din zone indepartate. De-a lungul vremii s-a transmis ca fetele veneau cu zestrea incarcata pe cai, iar cununia se facea pe loc de catre preoti. Ceremonia era insotita de cantece si jocuri cu "strigaturi", iar fetele "se luau", nu se cumparau.

6

<https://www.youtube.com/watch?v=L46003o67-E>

AUSTRIA

FESTIVALUL DE MUZICĂ DE VARĂ SALZBURG

Punctul culminant, în ceea ce privește operă, teatru și muzică clasică sunt implicate anual "Salzburger Festspiele".

Jederman

Primul festival a avut loc pe 22nd august 1920 cu performanța de cea ce este în ziua de azi `elementul central` : joc Hugo von Hoffmannsthal's lui "Jedermann" (Fiecare om).

Este povestea unui om foarte bogat și egoist, care, în timpul unui banchet, este vizitat de moarte care-l ia.

Cu toate acestea, el are dreptul de a alege o companie pentru a merge împreună cu el și este ulterior abandonat de toată lumea, slujitorii săi, iubitorii lui și chiar banii lui.



GERMANIA

Oameni de diferite nationalitati, culturi si religii se strang impreuna in timpul Carnavalului Multi-Cultural din Berlin, un festival de patru zile ce are loc in fiecare vara. Punctul central al carnavalului il reprezinta parada strazii, unde mai mult 4.500 de artisti din mai bine de 70 de tari danseaza pe strazile Berlinului pentru a celebra diversitatea culturala si etnica a orasului.

7

Află mai multe despre festivalurile istorice - <http://ro.allexciting.com/medieval-historical-festivals-europe/>

Ce rol au acestea?

De ce atrag atât de mulți vizitatori?

Ce festival ai dori să existe, în țara noastră, pentru preadolescenți?

⁵ <https://turismistoric.ro/festivalul-tomatina-din-spania-traditionala-bataie-cu-rosii-la-care-ar-fi-bine-sa-participati/>

⁶ <https://www.infotour.ro/ghid-turistic/evenimente/targul-de-fete-de-pe-muntele-gaina-854>

⁷ <http://ro.allexciting.com/berlin-culture-festival-carnival/>